

Prague Black Hawks - Brno Alligators 59:0

V neděli 25. 3. 2012 Black Hawks zahájili sezónu, na jejímž konci bude, doufejme, obhajoba titulu a finále EFAF Cupu. Na domácím hřišti jsme se postavili proti Aligátorům z Brna, které v off-season na pozici QB a WR coache posílil zakládající člen Prague Black Hawks Aleš Daňhel.

Se stejným soupeřem jsme loni vyhráli 50:0 a tak byl favorit dán ještě před začátkem zápasu. A od prvních minut se tento předpoklad naplňoval. Po první čtvrtině a skóre 29:0, kdy skvěle hrající obrana dvakrát zachytila přihrávku Aligátorů, již nebylo téměř o čem hrát. V těchto případech by se za normálních okolností na hřiště dostali i hráči širšího kádru a nováčci, aby získali zkušenosti, bohužel diskutabilní rozhodnutí parlamentu o zavedení stropu pro počet hráčů na soupisce toto od nové sezóny neumožňuje. A tak zhruba 150 diváků, kteří navštívili náš zápas, mohli celý zápas sledovat jednostranný průběh, kdy se i v poslední čtvrtině na hřišti objevovali starteri. Skóre tak velmi rychle narůstalo v náš prospěch a zastavilo se na poměru 59:0.

K průběhu zápasu tedy není moc co dodávat a těžko vyzdvihnout individuální výkony. Nicméně jistě stojí za zmínku, že při některých akcích měl QB s #1 Ferni Garza na odhození míče i více než 6 sekund. Tak skvěle zahrála O-line. Další zajímavý moment proběhl v prvním poločase, kdy při punt-returnu největší překážkou pro returnera s #30 Andreho Whytea byl spoluhráč s #55 Bohuslav Rom. Dá se předpokládat, že to je již naposledy, co se Bohouš stavěl k returnerovi čelem;-). Nutno podotknout, že toto nedopatření Bohouše namotivovalo a odehrál skvělý zápas (*více ve statistikách, které budou k dispozici ve čtvrtek 29. března – pozn. redakce*). Zápas se tedy nesl v duchu toho, že Black Hawks zkoušeli různé varianty, které použijí za 14 dní v prvním zápase proti dánským Gold Diggers a Gators si užívali zápas proti kvalitnímu soupeři na perfektně připraveném hřišti s atraktivní diváckou kulisou. Spokojeni tak snad byli všichni.

Pro krátké zhodnocení zápasu jsme požádali special team koordinátora Tomáše Křížka:

„Zápas probíhal podle našeho očekávání. Na našem výkonu bylo znát, že se jedná o první utkání v sezóně a tým ještě rozhodně nehrál na 100 %. Měli jsme v zápase některá okénka, na kterých bude ještě třeba zapracovat, ale to bychom měli zvládnout do našeho prvního zápasu v EFAF Cupu. Celkový dojem z utkání máme pozitivní a velmi nás těší, jak se rychle do týmu zapracovali nově příchozí hráči.“

Na závěr se jistě patří poděkovat především divákům, kteří nás přišli podpořit a také hráčům, že zápas odehráli s nasazením a i přes určitý výpadek v koncentraci na začátku čtvrté čtvrtiny i zodpovědně. Největší dík patří sponzorům, bez kterých bychom byli o fotbalové zážitky ochuzeni.

GO BLACK HAWKS! NEVER GIVE UP!

Scoring summary

1.čtvrtina

BLH - TD - 7:0 - Ondřej Víšek, 11y run (David Tomaník kick); 10:49

BLH - TD - 14:0 - Petr Datel, 1y run (David Tomaník kick); 6:35

BLH - TD - 22:0 - Andre Whyte, 60y punt return (Petr Datel 2pt pass od Jacob Shrum); 5:05

BLH - TD - 29:0 - Daniel Balažovič, 30y pass od Ferni Garza (David Tomaník kick); 0:00

2.čtvrtina

BLH - TD - 35:0 - Matěj Reinbart, 4y run (kick aborted); 0:26

3.čtvrtina

BLH - FG - 38:0 - David Tomaník, 27y; 6:28

4.čtvrtina

BLH - TD - 45:0 - Stanislav Jantoš, 26y pass od Ferni Garza (David Tomaník kick); 8:38

BLH - TD - 52:0 - Jan Kameník, 38y interception return (David Tomaník kick); 7:09

BLH - TD - 59:0 - Pavel Jiříček, 2y run (David Tomaník kick); 1:50

Více fotek a videí najdete na našem Facebooku a YouTube Channel.





ALLIGATORS





Více fotek a videí najdete na našem Facebooku a YouTube Channel.

